MAKING MODERN LIVING POSSIBLE

Cetyartble punbTpbl TUNA FA

XONOANINbHASA TEXHUKA
¥ KOHAMLUMOHWPOBAHUE TexHNYecKkoe onmcaHue



TexHNYecKoe onncaHne

Cetuartbie ¢punbTpbl FA

BBepgeHune
CeTtyaTble punbTpbl FA CO CMEHHBIM CEPLAEYHNKOM
UCMonb3ytoTcA B TpybonpoBoaax ¢ propcomepxa-
LWMMM XNagareHTaMm, ammmnuakom, BOAON, paccona-
MW, MaC/iOM 1 ra3oM.
Mpeumywecrsa B Xopowo 3ad0epxusarom 4acmuusl 2pA3u, m Co30arom Hebosbwue nepenadsl 0ageHus.
Hanpumep, W/dk, OKaJuHy u memasiiu4eckue
CMPYXKU.
TexHnyeckne Temnepamypa paboueli cpedbl Makc. ucneimameneHoe 0asnieHue  p'=42 6ap
XapaKTepucTukmn Om -5000 +140°C.
Bcmaska punempa
Makc. paboyee 0asneHue Cemka u3 Hepxasetoujeli Cmasnau ¢ pasmepom
PS =28 6ap. Ayeliku 150 mkm (100 mews)
MaTtepumanbi m [lpoknagku He acbecToBble m Kopnyc knanaHa BbinonHeH 13 GGG - 40.3
OdopmneHune 3akasa Mnowans | OBbem
Tun CoeflvHEHME C KNTAaMAaHOM U k," | CoegnHutenbHble | KopoBbiia
MpumeHeHne o dunbtpa, | dunstpa,
dunbTpa Tpy6on 5 5 M3y 60nTbI Homep
®unbTpbl B c6ope M M
6FTE12,CVM 33 M12 x 180 006-0040 ?)
TEA 20, TEAT 20, TEVA 20 33 M12 %170 006-0042?)
FA 15 40 68
EVR 15,EVRA 3 33 M12 x 188 006-0043 2)
Ana yerawosku '\ oarrq0.15 33 M12x107 | 006-1012)
Ha KnanaH
EVR 20 7.0 M12 x 240 006-0046 2)
FA 20 TEA 85, TEAT 85, TEVA 85 60 145 7.0 M12 x 206 006-0048 ?)
EVRA/T 20 7.0 M12 x 127 006-1013?2)
/4 BONM. ¢ pnaHuamm nog, cBapKy 1.9 M12 x 127 006-0050 3)
3/g AOMM. € GnaHLamMu Nof CBapKy 26 M12 x 127 006-00513)
'/, poiM. ¢ dbnaHuamu Nof cBapky 35 M12 x 127 006-0052 3)
3/, AOAM. C pnaHLamn nog cBapKy 3.5 M12 x 127 006-0053 3)
FA 15 '/, BONM. ¢ pnaHuamm nog, cBapKy 40 68 2.6 M12 x 127 006-0057 3)
5/g AOVM. C GnaHLaMu Nof CBapKy 34 M12 x 127 006-0058 3)
Ana 3/, MOVM. € GnaHLamn nop cBapKy 32 M12 x 127 006-0059 3)
YCTAHOBKM B
Tpy6onposop | /s AOVM. C GnaHUamm Mog cBapky 35 M12 %127 006-0075 3)
1 proiAm. ¢ praHLamMm NoA cBapKy 35 M12 x 127 006-0060 °)
1) KoadduumeHt k, xapaktepunsyet -
pacxop BoAbl Yepes GpunbTp '/, AroMm. ¢ dnaHuamm nog ceapky 5.1 M12 x 160 006-0065 °)
B M3/4 NPV nepenape AaBneHma 3/, [HOM. C hRaHLamMK Noj CBapKy 7.4 M12 x 160 006-0066 3)
Ha dunbTpe 1 6ap 1 NNOTHOCTH
x)ungkoctn 1000 Kr/m?. FA 20 1 AlonM. ¢ pnaHuamu nog cBapky 60 145 74 M12 x 160 006-0067 3)
2) KopoBbii HOMEP yunTbiBaeT 6onTbI, -
railku 1 NPOKNagky 63 GpraHLes. 5/g QoM. € dnaHLamMu nog cBapky 5.1 M12 x 160 006-0071 3)
°) Koposbiit f'OMep YUNTHIBAET pnaHupl, 11/ AOAM. C pnaHLamy Noa CBapKy 73 M12 x 160 006-0074 3)
6OJ'ITbI, ravikv n npoknagku.

DKRCI.PD.FM0.A1.50 / 520H1317

© Danfoss A/S (AC-DSL / MWA), 03 - 2009



Dacifold

TexHNYecKoe onucaHue

Cetyatbie ¢punbTpbl FA

OdopmneHue 3aKasa
(npodonxeHue)

KomnoHeHTbl/
JononHuTtenbHble
NPUHAANEXHOCTIN

Kopnyc ¢punempa 6e3 ¢pnaHyes

Tun ¢unbTpa I'Inomanchd;manpa, O6beMc¢'t|;mpra, :;‘; /1‘1 KopoBblit Homep
FA 15 40 68 33 036-0060

FA 20 60 145 7.0 036-0061 ?)
FA 20 60 145 7.0 036-0062 )

') KoadppuumeHT k, xapaktepusyeT pacxop BoAbl Uepes punbTp B M3/4 npu nepenage AaBneHnsa Ha punstpe 1 6ap v NNoTHOCTH

Xupkoctn 1000 Kr/ms.

2) [inA HenocpenCTBEHHOW YCTaHOBKM B TPY60MpoBog
3) inA HenocpeACTBEHHON YCTaHOBKM Ha KnanaH

OnaHyel ¢ npoknadkamu 0514 punempa FA 15 boamel ¢ npoknaokamu

Pasmep dnaHua Tun KopoBblii Homep Pasvep KopoBbiii Homep
3/, MoiM T 006-1120 M12 x 107 mm 006-1101
nop ceapky G 006-1121 M12 x 127 mm 006-1108
1/, Bronm T 006-1122 M12 x 160 mm 006-1136
noA cBapky G 006-1123 M12 x 170 mm 006-1103
3/, Ao T 006-1124 M12 x 180 mm 006-1102
nop ceapky G 006-1125 M12 x 188 mm 006-1104
5/5 BIOVIM T 006-1162 M12 % 206 mm 006-1106
nop nawky G 006-1163 M12 x 240 mm 006-1105
7[5 BIOAM T 006-1176

nop naiky G 006-1177

®naHyel ¢ npoknadkamu 0na unempa FA 20 )

Paszmep dnaHua Tun KopoBbiii Homep
3/, plOm T 006-1128
nop csapky G 006-1129
1 [onm T 006-1130
nop capky G 006-1131
11/, Btolim T 006-1174
nog naviky G 006-1175

T 006-1178
22 MM nof nanky

G 006-1179

) Tonbko ans kopa N2 036-0061.

© Danfoss A/S (AC-DSL / MWA), 03 - 2009

DKRCI.PD.FM0.A1.50 / 520H1317




TexHnueckoe onucaHue

CeTuatble ¢punbTpbl FA

KoHcTpykyua

1. Kopnyc ¢unsrpa
2. Cetka
3. lMpoknaaka
4. Kpblwka

5. bont
11. ®naHew c 6ypTUKOM
12. ®naHey c KaHaBKOW
13. TMpoknaaka dnaHuesan
14. BonT ¢pnaHueBbIn

DANFOSS
AB—12.12.60

FA15u 20

PaBMGPbI n macca

DANFOSS

AB—-33.12.11
-

000 «flanpocc»

143581, MockoBcKas 06nacTb,
McTprHCKuMiA paiioH, c. MNaBnoBckas
Cnoboga, fepesHs Jlewkoso, 217
Ten.: (495) 792-57-57

Makc: (495) 792-57-60

E-mail: ra@danfoss.ru

Internet: www.danfoss.com/russia

- L1
FA15u 20
OnaHubl | ®naHubl
nog nop

Tun dunbTpa KopoBbiii Homep CBapKy navky

H, H, L L, L, B oD Macca,

MM MM MM MM MM MM MM Kr
FA 15 006-0040— 006-0043 95 20 54 51 1.2
FA 15 006-0050— 006-0058 95 20 116 109 80 51 1.7
FA 20 006-0046—> 006-0048 106 26 72 60 2.2
FA 20 006-0065— 006-0074 106 26 142 137 96 60 29

Qunuan Qunuan lMpedcmasumenscmeo 8 benopycuu

194100, r. CaHkT-lMeTepbypr,
Muporosckas Hab., 4. 17, kopn. 1
Ten.: (812) 320-20-99

®akc: (812) 327-87-82

E-mail: 5102@danfoss.ru

Qunuan

420139, r. KazaHb,

yn. BuwHesckoro, A. 26, opurc 201
Ten./dpakc: (843) 264-57-53
E-mail: 5105@danfoss.ru

644007, r. OMmcK,
yn.OkTabpbckas, 120, oduc 406
Ten.: (3812) 24-82-71

Ten./dakc: (3812) 24-54-81

Qunuan

690087, . BnagusocTok,
yn. Kpbinosa, 10, opunc 313
Ten.: (4232) 65-00-66
®dakc: (4232) 65-04-01

220040, r. MnHCK,

yn. M. BoraaHoBuua, 124, opunc 4H
Ten.: (375 17) 237-53-66, 237-23-94
®akc: (375 17) 237-29-68

Komnanusa «[laHdpocc» He HeCET OTBETCTBEHHOCTY 3a MPOMYCKM UM OWKNGKKM B KaTanorax, 6poLuopax v Apyrux neyatHbix Matepuanax. Komnanua «[JaHpocc» octaBnsaeT 3a coboil NpaBo BHOCUTb N3MEHeHNA
B KOHCTPYKLMM 060pyaoBaHna v cneyupuKkaumm 6e3 npesBapuTenbHOro yBeoMIEHNA.

Bce ToproBble MapK, NpuBeEHHbIE B JaHHOM MaTepuane, ABNAIOTCA COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYIOLVX KOMMaHui. HassaHue Danfoss n norotun Danfoss sBnsioTca ToproebiMy Mapkamu komnanum Danfoss
A/S. Bce npaBa 3aLmiyeHbl.

DKRCI.PD.FM0.A1.50 /520H1317 ©Danfoss A/S (AC-DSL / MWA), 03 - 2009



